

成语接龙



“哈哈哈，哈哈哈”教室里传来一阵阵欢笑声。如果你知道我们在玩什么，那你一定会羡慕极了！

那是上周五的一节课，老师奖励我们玩一个游戏——成语接龙。老师先说了游戏规则，然后笑眯眯地问：“第一个成语谁来出？”话音刚落，同学们都把手举得高高的。老师请我先来，我高兴得一蹦三尺高，清了清嗓子，响亮地说：“一五一十。”后面的同学马上接：“十全十美。”“美如天仙。”仙什么呢？教室里突然变得鸦雀无声。就在大家面面相觑的时候，一个同学突然站了起来，胸有成竹地说：“仙人指路。”同学们都向他投去敬佩的目光。

游戏继续进行，轮到我的同桌小奇了，只见他慢吞吞地站起来，不知所措地望着大家，摸了摸后脑勺，一紧张把成语说反了“不平路见”，逗得大家哈哈大笑。

就这样，同学们一个接一个说成语、想成语，接不上来的时候，大家急得像小猴子一样抓耳挠腮；接上来的时候，大家情不自禁地拍手叫好。

成语接龙真好玩，我真想每天都玩啊！

海门区实验小学三(5)班 吴佳欣
指导老师 姜玲

奇妙的声音



放学了，当你走出校门，会听到各种奇妙的声音。不信吗？那让我带你去听听吧！

首先，听到的是“啪啦”的脚步声。瞧！那些学生排着整齐的队伍出来了。接着，你会听到一声声整齐的“老师再见”。那些本来低头玩手机、互相聊天的家长们，此时也抬起头来，牵起孩子的手回家了。街上到处响起了汽车的“叭叭”声、电瓶车的“滴滴”声和警察指挥交通的哨声。还有一些淘气的学生撒开家长的手，一溜烟地冲到健身器材上玩了起来，他们的嬉笑声、家长着急的催促声在小公园里回荡起来。

六点以后，小公园里静悄悄、空荡荡的。哦，不！还有一些演奏家呢！你听，“唧——唧——”，是未冬眠的昆虫正在演奏呢！天空中时不时传来鸟儿的“啾啾”声，仿佛也要加入昆虫合唱团。

夜晚的声音真是美妙啊！

海门区实验小学三(6)班 徐启辰
指导老师 杨裕华

鬼城之旅

我的相册里有张我的三峡之旅照片。我和爸爸妈妈手牵着手，正在下游轮。

那是七月底，爸爸妈妈约上几个小伙伴，我们就出发了。我们乘游轮来到了三峡大坝、三峡人家、巫山神女峰、神女天路、白帝城、瞿塘峡、乌峡，最后来到了丰都鬼城。

鬼城门前有一排鬼脸谱，进去之后，我们先看到了奈何桥，旁边还有平安桥和财富桥，再往后走就是黄泉路。最后，我们来到了重中之重——阎王庙和十八层地狱，阎王庙周围都是各种鬼怪。最可怕的还是十八层地狱，这里鲜血四溅，执行着各种酷刑。这里的一切都在提醒每个人，要做个好人。最后，我们从鬼城依依不舍地回到了游轮上。回船的路上，摄影小哥帮我们拍下了这难忘的照片。

这次旅行不仅给了我快乐和幸福，还让我开阔了眼界。所以每当我看到那张照片时，我就会想起那次难忘的旅行。

海门区实验小学四(6)班 陆玥佐
指导老师 周海峰

花猫戏蝶



星期天，我在草坪上玩，发现了一只小花猫正慵懒地晒太阳。

小花猫长着两只三角形的耳朵，毛茸茸的。

圆圆的脸上长着长长的胡须，随着嘴巴晃动，胡须也跟着一晃一晃的，可爱极了！最好玩的就是它的小爪子，粉嫩得像云朵一般。摸着它，我的烦恼仿佛都消失了。

突然，小花猫伏下了身子，紧紧地贴着地面，双眼盯着远处。我顺着小花猫的目光转过头看去，原来是几只美丽的蝴蝶正在花丛中采蜜。看来小花猫要和蝴蝶来个大作战了。小花猫见蝴蝶正在享用美食，没注意到它，缓缓朝一只最近的蝴蝶靠了过去。谁知，那只蝴蝶警觉得很快，还没靠近就飞走了，小花猫扑了个空，失败了。

小花猫可不愿轻易服输，这次它把身体埋得更低，没发出一点儿响声。它跟蝴蝶的距离越来越近，在达到它的攻击距离时，小花猫停止了一切动作，蓄势待发，等待最后一击。一阵微风吹过，小花猫如闪电般向蝴蝶扑了过去，两只小爪子紧紧按住了蝴蝶，这下终于成功了。小花猫把蝴蝶按在地上，尾巴翘得老高了。它又淘气地慢慢松开小爪子，等蝴蝶刚飞起来一段，又飞快地把它按了回去。就这样来来回回玩了好几次，小花猫终于松开了爪子把蝴蝶放了出去。

小花猫摇晃着小脑袋，心满意足地往草丛深处走去，慢慢地在我的视野中消失。

海门区实验小学四(6)班 印馨瑶
指导老师 周海峰

劳动的快乐

一张照片记载着一个故事，一张照片讲述了一段经历。在这张照片里，我与外公外婆还有妈妈，每个人都戴了一顶太阳帽，手里拿着一根细而长的木棍，正在敲油菜，只见周围的油菜铺得像个金色的海洋。

那时正值暑假，地里的油菜成熟了，外公外婆忙得不可开交，我便想去帮助他们，体会一下收获的快乐。

我们手拿木棍来到田里，我先抱了一捆油菜放在我提前铺好的布上，又拿起木棍，蹲下身子用力敲着，这时油菜秆发出“沙沙沙”的声音，好似在弹奏一首美妙的乐曲。可是没过多久，我就汗流浃背了，双手也敲得又痛又乏，都有点想放弃了。这时，妈妈好似看出了我的心思，便鼓励我说：“加油，小晗，不要轻易放弃，坚持下去就一定能有收获。”听完妈妈的话，我再次尝试，拿起木棍，再次微蹲下身子，用力往下敲。只见我身边的油菜籽越来越多，我敲得越来越欢，也越来越快，高兴极了。这时，妈妈按下了快门，记录下来这快乐的时刻。

这次的劳动让我体会到了丰收的快乐，也让我知道了只有努力才有收获。所以，我一直把这张照片珍藏着，每当看到这张照片，就让我想起了这快乐的瞬间。

海门区实验小学四(6)班 陈瑜晗
指导老师 周海峰

老鼠运动会

夜幕降临，忙碌了一天的人们渐渐地进入梦乡。老鼠的世界热闹起来。

这时，一束五颜六色的火花飞升降落，时而如天女散花，时而如信号弹飞射，忽明忽暗，把夜装点成绚丽的世界。原来，这是老鼠国一年一度的运动会呀！鼠鼠们把石头从高处砸落，撞击在石头上，迸发出水花。庄严的开幕仪式正式开始啦！鼠学校的学生们，按照班级的顺序，排着整齐的队伍，舞动着手中的红旗大步向前走来。他们个个衣着鲜艳，面带笑容、昂首挺胸、神气极了！围观的鼠鼠观众更是热情，有些和着轻快的音乐，手持双筷敲打着人们用的锅碗，发出清脆响亮的节奏；有些拍打着核桃，发出“咚咚”的助威声，犹如欢快的精灵；还有些衣裙飘飘，手握花生壳当面扇，鼠尾巴画出一道道优美的弧线。

运动会开始了，整个赛场顿时沸腾起来，加油助威声此起彼伏，不绝于耳。你看，橱柜顶端成了鼠鼠的赛场。那田径赛场上的运动员，一个个如矫兔般飞离起点，又像离弦的箭冲向终点。无论是否获得第一，鼠鼠们都会得到热烈的掌声和碗柜里碗打破的声响，饱含着赞美和鼓励。再看跳远运动员，他们

不慌不忙地转着圈，做好准备运动，哨声刚落，运动员们便敏捷地跳了起来，起点是从这个垃圾桶跳到另外一只脸盆里。只见它们纵身一跃，垃圾桶侧翻，脸盆被摔在了地上。月光下的脸盆仿佛成了一个银色的光环，不停地上下翻飞，发出“咚咚”声响，又如同金蛇狂舞，围观的老鼠们看得眼花缭乱，连连叫好。

这时，太阳慢慢地从东边露出来了，像个火焰柔和的大红灯笼，又似乎是一个顽皮的孩子，驱赶着夜间行动的动物们。人们从梦中醒来，全然不知夜晚发生的一切，鼠鼠们结束了热闹非凡的运动会，躲进了洞里，好像什么也没发生过。

厨房静悄悄，唯有打翻一地的厨具和被啃咬后留下的痕迹。海门区实验小学四(6)班 万智承
指导老师 周海峰



可怕的蟑螂

“我爱洗澡，皮肤好好……”周五晚上，我一边洗澡一边哼着小曲。我把下水道盖子打开，让水流下得更快。

洗完澡，我习惯性地去床头柜拿课外书看。突然，一道黑影在我眼前闪过。我警觉了起来，眼睛像监控一样，紧紧盯着前方。“吱吱吱”，我循着声音，缓缓低下身子，只见一只乌黑的怪兽，张牙舞爪地盯着我。我不禁打起寒战，快速逃到爸爸妈妈的卧室，哭喊着：“我房间，有……有一个……”爸爸看我吓得发抖的模样，还没听明白我说的内容，就第一时间冲了出去。妈妈抱住我说：“别害怕，没事，是蟑螂吗？”我连连点头，又摇了摇头，说道：“是大蟑螂，超级大的那种。”

爸爸仔细排查蟑螂的位置。蟑螂十分狡猾，被爸爸发现后，几经周旋，居然通过细微的床缝爬了上去。只见爸爸左手拿驱虫剂，右手拿拖鞋，就像一个“灭虫大将军”一样。终于，在几回合后，爸爸击败了这只蟑螂。

妈妈提醒我，洗完澡不要忘了盖上下水道盖子，不然蟑螂又会出现的。我以后再也不会忘了。

海门区实验小学三(6)班 黄予恩
指导老师 杨裕华



打水漂

今天，吃过早饭，我哼着小曲，和妈妈走在去湖边的路上。路边的银杏树叶落了一地，像铺上层金色的地毯。突然，我在岸边发现了一些石子，于是便想打水漂。

工欲善其事，必先利其器。我们先要捡石头，什么样的石头适合打水漂呢？我正苦思冥想时，妈妈提醒道：“要找那种扁扁的，薄薄的，不轻不重的石头，这样成功的概率才大。”我听后，弯下腰仔细寻找那样的石头，终于捡到了十几块称心如意的石头。

我迫不及待地来到河边，拿起一块石头使劲一扔，只听见“扑通”一声，石头落入水中不见了踪影。“你得斜着身子，把石头平着扔出去！”妈妈在一旁指导我。我又拿起一块石头，按照妈妈说的方法，半蹲下来，身子往一侧倾斜，抡起胳膊把手中的石头平着向水面扔出去，可我依旧没有成功，我真是太笨了。

妈妈看出了我的沮丧，走过来摸着我的头说道：“做任何事情都不是一次就会成功的，你得多练习，才能熟能生巧。爱迪生也是经过千百次的尝试才找到做灯丝的方法的。”听了妈妈的话，我一下信心十足。

不知道尝试了多少次，我终于打出了第一个水漂。只见这块石头轻轻触着水面，又神奇地弹到空中，像个武林高手，在水面上激起了两个涟漪之后，落入水中。我激动得振臂欢呼：“我成功了！我成功了！”妈妈在一旁为我鼓掌。

接着我又成功地打出几次漂亮的水漂，小石头在我手中越来越听话。原来坚持去做，就会成功。

海门区实验小学三(6)班 丁辰茜
指导老师 杨裕华



海门区实验小学

组稿老师 施沈灵